
FRANCE & ESPAÑA

AIR SOFT GUN® 
Esta réplica de arma no es un juguete REPLICA DE ARMA, MODELO CON AIRE, ESCALA 1/1. . NO DEBE EXHIBIRSE EN LA SECCIÓN DE JUGUETE. Para utilizarlo es obligatorio el uso de
gafas (réf. 603910, 603911, 603912). Prohibida su venta a menores no acompañados. Para la compra de este producto,conformese con la legislacion  en vigor en su pais. Antes de
utilizar este producto, léase atentamente el prospecto incluido en la caja. Considerando la similitud de estos modelos con las armas originales, se recuerda que la ley prohibe portar
cualquier objeto que pueda constituir un arma peligrosa para la seguridad pública. Este modelo tiene una energia de 1,4 joule max. Distribuido por CYBERGUN SA, BP 87, 
91072 Bondoufle Cedex - FRANCE - www.cybergun.com.

DECRET N° 99-240 DU 24 MARS 1999 REGLEMENTANT LA VENTE EN FRANCE. 
DISTRIBUTION INTERDITE AUX MINEURS. Ce modèle développe une énergie de 1,4 joule maxi. Ce modèle factice n’est pas un jouet - à tenir à l’écart du rayon jouet.  ATTENTION : NE
JAMAIS DIRIGER LE TIR VERS UNE PERSONNE.Le port de lunettes de protection (réf. 603910, 603911, 603912) est obligatoire. Avant tout usage, lire attentivement la notice 
incluse dans la boîte. Objet ayant l’apparence d’une arme à feu. Compte tenu du réalisme de ces modèles factices, il est rappelé que la loi interdit le port de tout objet susceptible
de constituer une arme dangereuse pour la sécurité publique. 
Distribué en FRANCE par : CYBERGUN SA, BP 87, 91072 Bondoufle Cedex - FRANCE -  www.cybergun.com - R.C. EVRY B 337 643 795, 
en SUISSE par : FREIBURGHAUS SA, Case Postale 149, CH. 1225 CHENE BOURG - SUISSE, 
Fabriqué sous licence de CYBERGUN S.A., FRANCE. Emballage à conserver, ne pas jeter sur la voie publique. 
AIR SOFT GUN - RÉPLIQUE D’ARME FACTICE TIRANT DES BILLES EN PLASTIQUE DE 6 MM - ECHELLE 1/1.

ATTENTION

ATENCION

• PIGNONS MÉTAL- ENGRANAJES DE ACERO
• MÉCANISME EN MÉTAL- CAJA DE ENGRANAJES METALICA
• CHARGEUR GRANDE CAPACITÉ - CARGADOR ALTA CAPACIDAD
• VISÉES AVANT ET ARRIÈRE AJUSTABLES-PUNTERAS TRASERA Y DELANTERA AJUSTABLES
• VERSION TOUT METAL & VRAI BOIS -VERSIÓN TODO METAL Y VERDADERA MADERA
• COUP PAR COUP ET RAFALES - SEMI AUTOMATICO & RÁFAGA
• SYSTÈME DE TIR BAXS AJUSTABLE - SISTEMA DE TIRO AJUSTABLE BAXS
• BATTERIE NIMH ET CHARGEUR INCLUS- BATERIA NIMH Y CARGADOR INCLUIDOS

THE MOST FAMOUS WEAPON OF THE 20th CENTURY

THE MOST FAMOUS WEAPON OF THE 20th CENTURY

• STEEL GEARS
• METAL GEAR BOX
• HIGH CAP MAGAZINE 
• ADJUSTABLE FRONT & REAR SIGHTS
• FULL METAL & REAL WOOD CONSTRUCTION
• SEMI & FULL AUTOMATIC
• ADJUSTABLE BAXS ACCURACY SYSTEM
• NIMH BATTERY AND CHARGER INCLUDED

La venta de este producto es únicamente reservada a los adultos de 18 años de edad y más. Una pieza de identidad con foto es exigible al momento de la compra con el fin de comprobar su edad. Esta replica 
de Softair tiene destino a fines recreativos o de practica. No apunte o tire a otra persona o animales domésticos. Gafas protectoras y protección de boca deben ser llevadas por el utilizador y toda persona cerca de
tiro durante la manipulación de este producto SOFTAIR. Una mala utilización puede causar herida seria, sobre todo a los ojos. El propietario / el utilizador deberá conformar a todas las leyes federales y de estado
que gobiernan la propiedad y el empleo de replicas softair. Consulte su agencia de policía local antes del empleo. Un empleo incorrecto o un empleo  inseguro puede causar serias heridas o muerte. Esto no es un
juguete. Esto es una replica Softair funcionando con aire y BOLAS DE PLASTICO de 6mm de  calibre  reservada al  empleo por adultos, o menores con la supervisión cercana de un adulto. Lea el 
manual de  instrucciones con mucha atención antes del  empleo. Cualquier alteración en cuento a la coloración y/o las marcas de este producto para hacerlo parecer a una verdadera arma de fuego es  peligroso,
puede causar la confusión, puede ser confundido con una arma verdadera de fuego por los  representantes de la ley u otros y puede ser un delito. Es peligroso y puede ser un delito de mostrar, de blandir este pro-
ducto en publico. Los padres no deben permitir a menores de llevar este  producto a escuela. El detenimiento de este producto en la escuela, el colegio, la universidad, puede ser un delito. 
DISTRIBUIDO POR CYBERGUN S.A.: BP 87, 91072 BONDOUFLE CEDEX, FRANCE, RC EVRY B 337 643 795. FABRICADO EN CHINA - www.cybergun.com

Sale restricted to ADULTS ONLY, 18 years of age or older. Proof of age required at the moment of purchase. SALES PERSONELL- CHECK PICTURE ID PRIOR TO SALE OF THIS
PRODUCT. This softair gun is intended for recreational or training purposes. Do not aim or shoot at other people or domestic animals. Protective goggles and mouth protec-
tion MUST be worn when operating this SOFTAIR gun by the user and any person within range. Misuse may cause serious injury, especially to the eyes. The owner/user should
adhere to all federal, state and local laws governing the ownership and use of softair guns. CONSULT YOUR LOCAL LAW ENFORCEMENT AGENCY PRIOR TO USE. MISUSE OR
UNSAFE USE MAY RESULT IN SEVERE INJURIES OR DEATH. THIS IS NOT A TOY. THIS IS AN AIR OPERATED SOFTAIR GUN 6 MM CALIBER INTENDED FOR USE ONLY BY ADULTS OR
MINORS UNDER CLOSE ADULT SUPERVISION. READ THE INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY BEFORE USE. ANY ALTERATION AS TO THE COLORATION AND/OR MARKING OF THIS
PRODUCT TO MAKE THIS PRODUCT LOOK MORE LIKE A FIREARM IS DANGEROUS, MAY CAUSE CONFUSION, MAY BE MISTAKEN TO BE A REAL FIREARM BY LAW ENFORCEMENT 
OFFICERS OR OTHERS AND MAY BE A CRIME. IT IS DANGEROUS AND MAY BE A CRIME TO BRANDISH OR DISPLAY THIS PRODUCT IN PUBLIC. PARENTS MUST NOT ALLOW MINORS
TO TAKE THIS PRODUCT TO SCHOOL. HAVING THIS PRODUCT AT ANY SCHOOL OR COLLEGE OR UNIVERSITY MAY BE A CRIME. DISTRIBUTED in the USA by SOFT AIR USA Dallas
(TX) and PALCOSPORTS (MN). MADE IN CHINA www.cybergun.com

FOR THE USA AND/OR AMERICAN COUNTRIES

• STEEL GEARS - ENGRANAJES DE ACERO
• METAL GEAR BOX - CAJA DE ENGRANAJES METALICA
• HIGH CAP MAGAZINE - CARGADOR ALTA CAPACIDAD
• ADJUSTABLE FRONT & REAR SIGHTS - PUNTERAS TRASERA Y DELANTERA AJUSTABLES
• FULL METAL & REAL WOOD CONSTRUCTION - VERSIÓN TODO METAL Y VERDADERA MADERA
• SEMI & FULL AUTOMATIC - SEMI AUTOMATICO & RÁFAGA
• ADJUSTABLE BAXS ACCURACY SYSTEM - SISTEMA DE TIRO AJUSTABLE BAXS
• NIMH BATTERY AND CHARGER INCLUDED - BATERIA NIMH Y CARGADOR INCLUIDOS

THE MOST FAMOUS WEAPON OF THE 20th CENTURY

Softairwaffe®
Achtung: Während des Schiessens wird das Tragen
einer Schutzbrille empfohlen. Dieses Produkt ist in
der BRD Frei verkäuflich ab 18 Jahren. Lesen Sie
sich vor Gebrauch Die Bedienungsanleitung sorg-
fältig durch. Die Energie dieser Waffe liegt über
0,5 Joule.
Vertrieben von Cybergun S.A., B.P. 87, 91072
Bondoufle Cedex – France www.cybergun.com,
Hergestellt unter der Lizenz der Firma
Cybergun SA, Frankreich.

Waffennachbildung im Maßstab 1/1
Informieren Sie sich vor der Anschaffung dieses 
Produktes, über die geltende Gesetzeslage des je-
weiligenLandes, in dem Sie die Waffe verwenden.

Questo modello di imitazione d’arma non è un
giocattolo. DA TENERE LONTANO DAL REPARTO GIOCATTOLI. 

È obbligatorio portare gli occhiali (rif. 603910, 603911,
603912). Vietata la vendita ai minori non accompagnati.

Prima dell’uso, leggere attentamente le istruzioni 
contenute nella scatola. Tenuto conto del realismo di questi

modelli di imitazione, si ricorda che la legge vieta di 
portare ogni sorta di oggetto che possa costituire un’arma

pericolosa per la sicurezza publica. Questo modello 
sviluppa una energia di 1,4 joule max.

Distribuito in Italia dai migliori rivenditori. 
Prodotto su licenza della sociétà CYBERGUN, FRANCIA

IMITAZIONE D’ARMA,MODELLO SOFTAIR®
 GUN - SCALA 1/1 PER

L’ACQUISTO DI QUESTO PRODOTTO, SI PREGA DI CONFORMARSI
ALLA LEGISLAZIONE VIGENTE NEL PROPRIO PAES

SOFTAIR®
 GUN

This real replica is not a toy. DO NOT SELL AS A
TOY. Users m

ust wear safety goggles (Item
#

603910, 603911, 603912). Please read 
carefully the instruction m

anual included in the
box before use. In U.K., sale is recom

m
ended

over 14 years. This m
odel develops an energy

of 1,4 joule m
ax. Distributed in U.K. by :

SPORTSMARKETING, COMMERCE WAY, 
WHITEHALL ROAD INDUSTRIAL ESTATE, 

COLCHESTER, ESSEX CO2 8HH - GB. 
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For US market, this box will contain a blaze orange 
muzzle model in compliance with the US regulation.
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WARNING

ATENCION

487 Fps*

148 m/s*
377 Fps*

115 m/s* 1,32 joule 60 yards*

55 m*
750~850
BBs/min

550 BBs
550 Billes

7,82 Lb
3550 g

35,31 inches

897 mm
AJUSTABLE - ADJUSTABLEwith/avec .20g BBs

VELOCITY
VITESSE

VELOCITY
VITESSE

ENERGY
ENERGIE

POWER RANGE
PORTÉE MAXIMUM

RATE OF FIRE
CADENCE DE TIR

MAG. CAPACITY
CAPACITÉ CHARGEUR

WEIGHT
POIDS

LENGTH
LONGUEUR

SHOOTING SYSTEM
SYSTEME DE TIR

GEARBOX
MECANISME

metal gearbox
with/avec .12g BBs maximum

487 Fps*

148 m/s*
377 Fps*

115 m/s*1,32 joule60 yards*

55 m*
750~850
BBs/mn

550 Billes
550 Bolas

7,82 Lb
3550 g

35,31inches

897mm
AJUSTABLE - ADJUSTABLE

VITESSE
VELOCIDAD

VITESSE
VELOCIDAD

ENERGIE
ENERGIA

PORTÉE MAXI. 
ALCANCE MAXIMO

CADENCE DE TIR
RITMO DE TIRO 

CAPACITÉ DU CHARGEUR
CAPACIDAD DEL CARGADOR

POIDS
PESO

LONGUEUR
LONGITUD

SYSTEME DE TIR
SISTEMA DE TIRO

MÉCANISME
MECANISMO

metal gearbox
maximum avec/con.20g BBs avec/con .12g BBs

487 Fps487 Fps
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487 Fps*

148 m/s*
377 Fps*

115 m/s* 1,32 joule 60 yards*

55 m*
750~850
BBs/mn

550 BBs
550 Bolas

7,82 Lb
3550 g

35,31 inches

897 mm
AJUSTABLE - ADJUSTABLEwith/con .20g BBswith/con .12g BBs

VELOCITY
VELOCIDAD

VELOCITY
VELOCIDAD

ENERGY
ENERGIA

POWER RANGE 
ALCANCE MAXIMO

RATE OF FIRE 
RITMO DE TIRO 

MAG. CAPACITY
CAPACIDAD DEL CARGADOR

WEIGHT
PESO

LENGTH
LONGITUD

SHOOTING
SISTEMA DE TIRO

GEARBOX
MECANISMO

metal gearbox
maximum

* Mentioned features may vary slightly +/- 10 %  - * Las características mencionadas pueden variar ligeramente +/- 10 % 
* Les caractéristiques mentionnées peuvent légèrement varier : +/- 10% * Las características mencionadas pueden variar ligeramente +/- 10 % 

BLOW BACK VERSION
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